

JEGYZŐKÖNYV

a B-A-Z. Megyei Kereskedelmi és Iparkamara LI. Küldöttgyűléséről

2016. november 29.

Készült: 2016. november 29-én a B-A-Z. Megyei Kereskedelmi és Iparkamara LI. Küldöttgyűlésén a miskolci Vigadó Étteremben.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint.

Napirend:

1. Köszöntő
2. Tájékoztató a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal kibővült feladatairól
3. Tájékoztató a Modern Vállalkozások Program – Vállalkozz Digitálisan! programról
4. A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kereskedelmi és Iparkamara 2016-2020 időszakra vonatkozó stratégiai tervei
5. A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kereskedelmi és Iparkamara Alapszabályának módosítása
6. Szentpáli Ösztöndíj átadása
7. Kamarai kitüntetések átadása
8. Egyebek

Bihall Tamás köszönti a megjelent küldötteket és a meghívott vendégeket. Elmondja, hogy 1994. november 29-én alakult meg a BOKIK, s akkor úgy határozott a vezetőség, hogy ezt a napot a Kamara Napjává nyilvánítja. A mai Küldöttgyűlés előtt – mint minden évben - a kamarai munkaszervezet leróta tiszteletét Lapis Imre, egykori kamarai alelnök sírjánál, megkoszorúzásra került a Deszka temetőben Szentpáli István síremléke, illetve a kamarai székház falán lévő emléktábla, valamint a MAB székház falán tavaly elhelyezett emléktábla, amely megemlékezik az egykori kamaráról. A mai küldöttgyűlés résztvevői tájékoztatást kapnak a Kormányhivatal kibővült feladatairól, valamint a Vállalkozz Digitálisan! programról, illetve határozatban fogadja el a Küldöttgyűlés a kamara következő 4 éves stratégiáját, dönt az Alapszabály módosításáról. Végezetül kitüntetések átadására kerül sor.

Bejelenti, hogy az 1999. évi CXXI. törvény és a kamara Alapszabálya értelmében a szavazások nyíltak.

javaslatot tesz a Küldöttgyűlés levezető elnökének személyére. Kéri, hogy a Küldöttgyűlés válassza meg Vinnai Jánost, a BOKIK Etikai Bizottságának elnökét, a Szinva Net Zrt. Igazgatósági tagját a levezető elnök szerepének betöltésére. Kéri, hogy aki ezzel egyetért, szavazólapja feltartásával jelezze.

A szavazást követően megállapítja, hogy a küldöttek Vinnai Jánost a Küldöttgyűlés levezető elnökének egyhangúlag megválasztották.

Vinnai János tájékoztatja a küldötteket, hogy a napirendek megtárgyalása előtt néhány technikai jellegű feladat elvégzésére kerül sor.

Megállapítja, hogy a Küldöttgyűlés létszáma 120 fő, ebből jelen van 79 fő, mely az összlétszám 65,83 %-a, tehát az ülés határozatképes.

Bejelenti, hogy az ülésről hangfelvétel készül. Javaslatot tesz a jegyzőkönyvvezetőre Kálna Zsuzsanna személyében. Kéri ennek elfogadását. A szavazást követően megállapítja, hogy jegyzőkönyvvezetőnek Kálna Zsuzsannát egyhangúlag megválasztották.

Javaslatot tesz a Szavazatszámoló Bizottság tagjaira Csabai Tamás és Tóth Ádám kamarai dolgozók személyében. Kéri elfogadásukat. A szavazást követően megállapítja, hogy a Szavazatszámoló Bizottság tagjainak Csabai Tamást és Tóth Ádámot a Küldöttgyűlés egyhangúlag megválasztotta.

Tekintettel arra, hogy a Küldöttgyűlés határozatok elfogadásáról fog dönteni, javaslatot tesz a Szerkesztő Bizottság tagjaira, akik az esetleges módosításokat megfogalmazzák és átvezetik: dr. Deme Lászlóné és dr. Szécsiné Bányai Ilona. Kéri elfogadásukat. A szavazást követően megállapítja, hogy a Szerkesztő Bizottság tagjainak dr. Deme Lászlónét és dr. Szécsiné Bányai Ilonát a Küldöttgyűlés egyhangúlag megválasztotta.

Javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítőkre Dédesi Péter és Molnár Zoltán személyében. Kéri elfogadásukat. A szavazást követően megállapítja, hogy jegyzőkönyv hitelesítőknél Dédesi Pétert és Molnár Zoltánt a Küldöttgyűlés egyhangúlag megválasztotta.

Vinnai János ismerteti a napirendi pontokat a kiküldött meghívóban foglaltakkal egyezően. Megkérdezi, hogy van-e valakinek egyéb javaslata a napirendi pontokkal kapcsolatban. Tekintettel arra, hogy nincs egyéb javaslat, kéri a napirendi pontok elfogadását. A szavazást követően megállapítja, hogy a napirendi pontokat a Küldöttgyűlés elfogadta.

Ezt követően javasolja a napirend szerinti munka megkezdését.

Vinnai János felkéri Török Dezsőt, a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Közgyűlés elnökét, hogy köszöntse a rendezvény résztvevőit.

Török Dezső köszöntője a kamara irattárában hangfelvételen megtalálható.

Vinnai János megköszöni elnök úr szavait, majd felkéri dr. Kiss Jánost, Miskolc Megyei Jogú Város alpolgármesterét, tartsa meg köszöntőjét.

Dr. Kiss János köszöntője a kamara irattárában hangfelvételen megtalálható.

Vinnai János megköszöni alpolgármester úr szavait, majd felkéri Demeter Ervint, a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal kormány megbízottját, hogy tartsa meg tájékoztatóját a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal tevékenységéről, átalakításáról, kibővült feladatairól.

Demeter Ervin tájékoztatója a kamara irattárában hangfelvételen megtalálható.

Vinnai János megköszöni Demeter Ervin tájékoztatását, majd felkéri Szijártó Zoltánt, a Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökség elnökét, hogy tájékoztassa a résztvevőket a Modern Vállalkozások Program – Vállalkozz Digitálisan! programjáról.

Szijártó Zoltán előadása a kamara irattárában hangfelvételen megtalálható.

Vinnai János megköszöni Szijártó Zoltán előadását. Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a Modern Vállalkozások Programja keretében – a Digitális Jólét Programban megfogalmazott célokkal összhangban – került kidolgozásra a kis- és középvállalkozások számára a „Digitálisan Felkészült Vállalkozás” minősítés feltételrendszere. A „Digitálisan Felkészült Vállalkozás” minősítésre jogosult cégek a minősítés birtokában az idén megnyíló GINOP pályázat keretében, meghatározott feltételek mellett, vissza nem térítendő többlettámogatást igényelhetnek. A Modern Vállalkozások Programjának megvalósításában kiemelt együttműködő partnerek a területi kereskedelmi és iparkamarák. Egy jelentős mérföldkövet ért el a program, jelen küldöttgyűlés keretében az 1500. cég, a miskolci székhelyű Betatherm Kft. kapja meg a „Digitálisan Felkészült Vállalkozás” minősítést.

A tanúsítvány átadására felkéri Szijártó Zoltánt, Kott Ferencet, az MKIK Informatikai Kollégiumának elnökét és Koleszár Pétert, az MKIK vezető IKT tanácsadóját, az átvételre pedig Bányai Gábort, a Betatherm Kft. képviselőjét.

Vinnai János kéri a küldötteket, tegyék fel kérdéseiket, mondják el észrevételeiket az elhangzott előadásokkal kapcsolatban.

Mivel hozzászólásra senki nem jelentkezett, indítványozza a 4. napirend megtárgyalását.

2016. szeptember 30-án lezajlott a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kereskedelmi és Iparkamara tisztújítása, az Elnökség 2016. november 14-én megtartotta alakuló ülését. A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kereskedelmi és Iparkamara megalkotta 2016-2020 időszakra vonatkozó stratégiáját, melyet a küldöttek írásos előterjesztésként megkaptak. Felkéri Bihall Tamás elnök urat a stratégia főbb célkitűzéseinek ismertetésére.

Bihall Tamás előadása a kamara irattárában hangfelvételen megtalálható.

Vinnai János megköszöni Bihall Tamás előadását, és kéri a küldötteket, tegyék fel kérdéseiket, mondják el észrevételeiket a stratégiai célkitűzésekkel kapcsolatosan.

Hozzászólásra senki nem jelentkezett, ezért indítványozza az 1/2016. (XI.29.) Határozati javaslat elfogadását:

11/2016.(XI.29.) Határozati javaslat:

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kereskedelmi és Iparkamara LI. Küldöttgyűlése a BOKIK 2016-2020 időszakra vonatkozó stratégiai tervét az előterjesztésben foglaltak szerint elfogadta.

A szavazást követően megállapítja, hogy a Küldöttgyűlés az 1/2016. (XI.29.) sz. Határozatot 79 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadta.

Felkéri Dudás Tiborné titkár asszonyt a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kereskedelmi és Iparkamara Alapszabályának módosítására irányuló előterjesztés ismertetésére.

Dudás Tiborné előadja, hogy a BOKIK Alapszabálya rendelkezik az Elnökség szakmai munkáját segítő kollégiumok létrehozásáról. A módosítás arra irányul, hogy az eddig működő kollégiumok közül megszüntetésre kerülnek azok, amelyek okafogyottá váltak, illetőleg néhány kollégium megnevezése, céljai és feladatai kerültek módosításra. Az írásos előterjesztést a küldöttek a meghívóval együtt megkapták, kéri annak elfogadását.

Vinnai János megköszöni az előterjesztést, és megkérdezi, van-e észrevétel az előterjesztéssel kapcsolatosan.

Mivel észrevétel nem merül fel, indítványozza a 2/2016. (XI.29.) Határozati javaslat elfogadását.

12/2016.(XI.29.) Határozati javaslat:

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kereskedelmi és Iparkamara LI. Küldöttgyűlése a BOKIK Alapszabályának módosítását az előterjesztésben foglaltak szerint elfogadta

Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

A szavazást követően megállapítja, hogy a Küldöttgyűlés a 2/2016. (XI.29.) sz. Határozatot 79 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadta.

Felkéri Bihall Tamás elnök urat a Kézműipari Tagozat tiszteletbeli elnökére tett javaslat ismertetésére.

Bihall Tamás előadja, hogy az Alapszabály jelenleg is lehetőséget ad tiszteletbeli tag felkérésére, olyan személyek vonatkozásában, akik a térség gazdaságának fejlesztését, vagy a kamara munkáját kiemelten segítik, és akiket ezért a Küldöttgyűlés arra érdemesnek tart. Indítványozza, hogy Tóth József, a BOKIK 2016. évben leköszönt kézműipari alelnöke, aki 2007. májusától töltötte be ezt a tisztséget, tiszteletbeli Kézműipari Tagozati elnöki tisztséget kapjon.

Vinnai János megköszöni az előterjesztést, és megkérdezi, van-e észrevétel az előterjesztéssel kapcsolatosan.

Mivel észrevétel nem merül fel, indítványozza a 3/2016. (XI.29.) sz. Határozati javaslat elfogadását.

13/2016.(XI.29.) Határozati javaslat:

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kereskedelmi és Iparkamara LI. Küldöttgyűlése - tekintettel az Alapszabály II. fejezetének 5. pontjára, valamint a BOKIK Elnökségének előterjesztésére - Tóth József urat, a kamara korábbi Kézműipari Tagozati elnökét a BOKIK Kézműipari Tagozat tiszteletbeli elnökének kéri fel.

A kamara Alapszabálya rendelkezik arról, hogy a Küldöttgyűlés tiszteletbeli tagnak azt a természetes személyt kéri fel, aki a térség gazdaságának fejlesztését, vagy a kamara munkáját kiemelten segíti, és akit a Küldöttgyűlés arra érdemesnek tart.
Tóth József több cikluson keresztül végezte kiemelkedően a Kézműves Tagozat vezetését, ezért a Küldöttgyűlés a BOKIK Kézműves Tagozatának tiszteletbeli elnökévé választja.

A szavazást követően megállapítja, hogy a Küldöttgyűlés a 3/2016. (XI.29.) sz. Határozatot 79 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadta.

Ezt követően tájékoztatást ad arról, hogy a dr. Szentpáli István Emlékére Alapítvány, melynek alapítói jogait a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kereskedelmi és Iparkamara gyakorolja, 2012-ben a megyében élő fiatal közgazdász értelmiség kiválóságainak támogatására doktorandusz ösztöndíjat létesített. A tavalyi évtől már nem csak közgazdász hallgató részesülhet az ösztöndíjban, hanem mérnökhallgató is.

A Szentpáli Közgazdasági Ösztöndíj kifejezetten a fiatal, 35 év alatti tehetséges kutatók anyagi támogatására létesült, a megye gazdasági-társadalmi fejlődését elősegítő kiemelkedő kutatási-fejlesztési teljesítmény ösztönzésére és elismerésére. Az ösztöndíjra az arra jogosultak nyilvános pályázati rendszerben pályázhatnak, amely minden év szeptemberében kerül meghirdetésre. A pályázatokat független, szakmailag és tudományos szempontból autonóm, a BOKIK elnöke által létrehozott bizottság értékeli.

A Szentpáli Ösztöndíj összege személyenként 300.000.- Ft, amelyet a nyertes pályázók oklevél kíséretében vesznek át a mai küldöttgyűlésen.

A bíráló bizottság ez évben Petrik Máté PhD mérnökhallgató, valamint Fodor Beáta közgazdász tanársegéd pályázatát támogatta. Felkéri Bihall Tamást és Szalay Antalnét, az Alapítvány Kuratóriumának elnökét az ösztöndíjak átadására.

Az ösztöndíj átadást követően felkéri hozzászólásra Veresné dr. Somosi Mariann, a Miskolci Egyetem Gazdaságtudományi Karának dékánját, majd dr. Siménfalvi Zoltánt, a Miskolci Egyetem Gépészmérnöki és Informatikai Karának dékánhelyettesét.

Veresné dr. Somosi Mariann és dr. Siménfalvi Zoltán hozzászólása a kamara irattárában hangfelvételen megtalálható.

Vinnai János megköszöni a hozzászólásokat.

Elmondja, hogy a Kamara Napján évek óta hagyományosan kamarai kitüntetések átadására kerül sor. A kitüntetett vállalkozásokra és személyekre a BOKIK tagozati alelnökei tesznek javaslatot, a döntés az Elnökség hatáskörébe tartozik. A hagyományokhoz hűen, idén is három kategóriában vehetnek át díjat a gazdaság területén kiemelkedően teljesítők.

Felkéri Bihall Tamást és Dudás Tibornét „A BOKIK kiemelkedő gazdálkodó szervezete” oklevél és réztábla átadására.

„A BOKIK kiemelkedő gazdálkodó szervezete” kitüntetést kapják:

- Bordásroló Kft.
- Hotel Miskolc Kft.
- MiProdukt Kft.
- simpleSoft Kft.

Tájékoztatást ad arról, hogy a kamaráért sokat tett tisztségviselők, vállalkozók „A gazdaság szolgálatáért” kitüntetést kapják.

„A gazdaság szolgálatáért” kitüntetést kapják:

- Fűkő László, a Power Tools, Home and Garden üzletág gyártási elnökhelyettese, a Robert Bosch Power Tool Kft. ügyvezető igazgatója és a BOKIK vezetésével alapított Észak-magyarországi Autóipari Beszállítói Klaszter elnöke
- Szabó György, a Szabó Suzuki–Mazda Márkakereskedés és Szerviz cégvezetője
- Labóczki János, a Fa-Fém-Technika 96 Kft. ügyvezetője
- Bárdos István, a Szerviz Iroda Utazási Központ társtulajdonosa, marketing menedzsere és a BOKIK által életre hívott Miskolc Belvárosi Gazdaságfejlesztő Klaszter elnöke

Bejelenti, hogy „A BOKIK tanulóképzés terén kiemelkedő gazdálkodó szervezete” kitüntetésben részesül az alábbi cég:

- Észak-magyarországi Közlekedési Központ Zrt.

Bejelenti, hogy „A BOKIK tanulóképzés terén kiemelkedő vállalkozója” kitüntetésben részesül az alábbi egyéni vállalkozó:

- Csörgő Zsuzsanna mesterkozmetikus

Tájékoztatja a megjelenteket, hogy a kamara munkatársai közül – a titkár javaslatára – az alábbi dolgozók részesülnek „Elnöki dicséret” kitüntetésben.

- Selleiné Rózsay Eszter tanulószervezéses tanácsadó
- Csabai Tamás Széchenyi Kártya irodavezető, NOHAC klasztermenedzser

Varga László fodrázmestert, aki 50 éve megbecsült szakembere a miskolci fodrászok közösségének, a BOKIK elnöke elismerő oklevéllel jutalmazza.


Bihall Tamás tájékoztatja a küldötteket, hogy az MKIK elnöke 2016. október 27-én MKIK Emlékplakett kitüntetésben részesítette Rabi Józsefet és Tóth Józsefet, a BOKIK volt tisztségviselőit. Egyúttal átadja az MKIK Elnöki Aranyérem kitüntetését Kálmán Erika részére, aki az előző ciklusban a BOKIK Vegyipari Osztályának elnöke volt.

Vinnai János gratulál a kitüntetetteknek.

Ezt követően megállapítja, hogy a Küldöttgyűlés valamennyi napirendi pontot megtárgyalta, és felkéri Bihall Tamást a zárszó megtartására.

Bihall Tamás megköszöni a részvételt, gratulál a díjazottaknak, majd a Küldöttgyűlést bezárja, és meghívja a küldötteket és a vendégeket a Küldöttgyűlést követő állófogadásra.

k.m.f.


Kálmán Erika
jegyzőkönyvvezető


Bihall Tamás
jegyzőkönyv hitelesítő


Vinnai János
jegyzőkönyv hitelesítő